TIPY PRO STUDENTY Kk testu

Ktery tvar odpovida slovesu Sinu?
rl Sinde

12 Sinte

:r3 Sinite

4 Sitte

JAP304a Japonsky jazyk V. - vyklad systému
JAP304b Japonsky jazyk V.- praktické cviceni
JPN311 Japonsky jazyk V

data zkousky: pokazdé ve 14.30
utery 19.1.

utery 26.1.
utery 2.2.

Sloveso fasukeru (pomoci komu) se vaze s pfedmétem (nas dativ - “komu”)

]l wo
12 ni

13 de
.14 made

Predmétovy (vt) tvar od slovesa noru je
:r]l noseru
.12 nosu
:r3 noreru
:r4 norasu

“mohl jsem spalit” je
1 jaketa

12 jaita

'r3 jakerareta

'r4 jakareta

Podmétovy (vi) tvar od slovesa hiraku je
:r1 hiraku
:r2 hirakeru
:r3 hirakesu
:r4 hirakaseru

Ktera véta znamena “Jesté porad (=doposud) tam bydlim” ?

Tl R0 F ZI{FEATHE S,



2T ol FIMEATHES,
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Ktera véta znamena ,,Mohu si to od vas puj¢it?*

1l BEOHLTHLALWTL & 9%

12 BEVICHRSTHEIALWTL & 92D
13 BEDVIALWVTL x5 5

4 BEHV VLT RVTL X DD

Ktery preklad odpovida dvojici “odvezu t€ — odvezu Vas” ?
rl ENLTHITE - BHEIT S

2 ENLS - ENLTHIT S

3 BENT L - HLTHIT S

4 ENTHIT S - BENICAED

“Nechce se mi” se fekne
Tl [HEF o

2 [ xHED v

13 KSET

4 A7 ED

[cidzZi-ikku znamena
:rl po znacich, slovech a tsecich
.12 po jednotlivych linkach
'r3 jedna véc — jedno feSeni
:t4 jeden znak — jeden vyznam

E A EAYE Z 72 znamena
rl pocet prudce stoupal
12 pocet postupné stoupal
.13 pocet pomalu stoupal
4 pocet co nejvic stoupal

“Nepamatuji se, s kym priSel” se fekne
Tl e k2RI TR W



LI EEREZ TN
BHELEK-OEBITZ TN
A LRS- L BE Z TRy

“zpevnéla jsem” se fekne

rl LRI -7
2 REKICHEo7
13 [ otz
14 YAEALRoT



